
 BONITÄTS- UND WIRTSCHAFTSAUSKÜNFTE

Unsere Leistung

Sie erhalten von führenden Wirtschaftsauskunfteien in Deutschland 
Informationen über Bonität und Zahlungsverhalten sowie verschiedene 
Unternehmenseckdaten Ihres Kunden bzw. Auftraggebers sofort online, 
ganz gleich, ob es sich um eine Firma oder eine Privatperson handelt. 
Bei Firmenauskünften erhalten Sie zusätzlich eine laufende 
Debitorenüberwachung für ein ganzes Jahr. Ergänzend wird vor jeder 
Abfrage eine Adressprüfung vorgenommen, um die Verlässlichkeit 
weiter zu erhöhen. 

Ihr Vorteil

P Bereits im Vorfeld einer Geschäftsbeziehung erfahren Sie, ob Ihr
  Kunde bzw. Auftraggeber später überhaupt zahlungsfähig ist und 
 wenn gewünscht, weitere wichtige Hintergrundinformationen zur 
 Beurteilung Ihres Geschäftspartners.

P Kein jährlicher Grundbeitrag, keine Mindestabnahmeverpflichtung
 und zudem erhebliche Sonderkonditionen!

P Alle Auskünfte sofort online in einer zusammengefassten Übersicht

RECHTSBERATUNG / RECHTSBEISTAND

Unsere Leistung

Unsere erfahrenen Vertragsanwälte beraten Sie in allen 
unternehmerischen Rechtsfragen – schnell und direkt am Telefon oder 
auch nach Vereinbarung persönlich in unseren Geschäftsstellen.

Ihr Vorteil

P Vorprüfung der Anschrift und der Bonität Ihres Schuldners

P Qualifiziertes Mahnschreiben i.d.R. innerhalb von zwei Arbeitstagen

P Auch gerichtliche Durchsetzung Ihrer Forderungen zu reduzierten
 Gebühren möglich

P Alles zu Ihren laufenden Verfahren online einseh- und verfolgbar 

MIETWAGEN-SERVICE

Unsere Leistung

Nutzen Sie das umfangreiche Leistungsangebot unserer Kooperations-
partner zu erheblichen Sonderkonditionen. Der Fuhrpark lässt mit 
seiner großen Auswahl an unterschiedlichsten Fahrzeugtypen keine 
Wünsche offen.

Ihr Vorteil

P Direkt im Internet buchbar 

P Preisvorteile von bis zu 45 %

GESCHÄFTSREISE-SERVICE

Unsere Leistung

Ganz gleich, ob Flug- oder Bahnreise oder eine Hotelzimmerbuchung 
– Sie erhalten Sonderkonditionen bei der Hotelzimmerbuchung und 
können zusätzlich exklusive Messekontingente nutzen.

Ihr Vorteil

P Sonderkonditionen bei der Hotelzimmerbuchung: 
 in über 230.000 Hotels weltweit

P Bezahlen Sie i.d.R. 15 % – 35 % weniger und erhalten sofort eine
  Buchungsbestätigung und umfangreiche Infos zu den Hotels

P Sie sparen nicht nur Zeit, sondern jedes Mal bares Geld!

ALS VFMW-MITGLIED ERZIELEN SIE

P Eine erhebliche Zeit- und Kostenersparnis

P Die Stärkung Ihrer Wettbewerbsposition

P Die Vorteile eines Großabnehmers

P Eine laufende Unterstützung in vielen Bereichen
 Ihrer Unternehmerpraxis

Praxisorientierte Leistungen und
Services für den Unternehmer



WEITERE LEISTUNGEN UND SERVICES

Eine Vielzahl weiterer Leistungen und Services finden Sie unter www.vfmw-online.de.

SITZ DES VFMW E. V.

VFMW e. V.
Erfenschlager Str. 19
09125 Chemnitz

VFMW-Service-Center 
Tel.: 0371 38 28 041
Fax: 0371 38 28 025

E-Mail: info@vfmw-online.de
Web:    www.vfmw-online.de

Eingetragen im Vereinsregister des Amtsgerichts
Chemnitz (VR 3747)
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Sämtliche hier beschriebene Leistungen werden durch Rahmenvertragspartner (externe Leistungsträger) des 
VFMW e. V. direkt gegenüber den Mitgliedern erbracht und sind insofern Fremdleistungen. Ein Vertragsverhältnis 
kommt stets direkt und ausschließlich zwischen dem externen Leistungsträger und dem jeweiligen Mitglied 
zustande. Der VFMW e. V. übernimmt insofern auch keine Gewährleistung für die externen Leistungsträger und 
die durch sie erbrachten Leistungen. Etwaige Ansprüche, gleich welcher Art, können durch das Mitglied stets nur 
direkt gegenüber dem Leistungsträger geltend gemacht werden, sofern dem VFMW e. V. kein eigenes grobes 
Verschulden oder Vorsatz nachgewiesen werden kann. Dieser Prospekt stellt keine vollständige 
Leistungsbeschreibung dar. Für die Inanspruchnahme von Leistungen werden in der Regel Gebühren fällig. Über 
deren Höhe informiert die Internetseite des VFMW: www.vfmw-online.de.

IHR INTERNET-AUFTRITT

Unsere Leistung

Mit dem komfortablen Online-Tool unter www.vfmw-online.de können 
Sie schnell und äußerst einfach Ihre eigene Homepage sofort selbst 
erstellen. Sie erhalten so eine Homepage wie vom Web-Profi und das 
ohne jede Vorkenntnisse. 

Ihr Vorteil

P In wenigen Schritten zu einer professionell gestalteten Website

P Professionelle Unterstützung durch unseren Kooperationspartner

P Preisvorteil von bis zu 70 %

WWW.VFMW-ONLINE.DE
das Leistungsportal

für unsere Mitglieder Unter www.vfmw-online.de finden Sie

PDetaillierte Informationen zum VFMW e.V.

PAlle Leistungen übersichtlich und online verfügbar
 (Zugang über geschützten Mitgliederbereich)

PDie Gebühren zu kostenpflichtigen Leistungen
 und Services unserer Kooperationspartner

Pweitere nützliche, stets aktuelle Informationen

VERTRAGSMUSTER-SERVICE

Unsere Leistung

Nutzen Sie eine große Auswahl an qualifizierten und stets aktuellen 
Vertragsmustern für die unterschiedlichsten Gelegenheiten, die in 
Ihrem Unternehmen einer vertraglichen Regelung bedürfen. Sie 
erhalten die Vertragstexte per E-Mail oder über www.vfmw-online.de 
zur sofortigen Weiterverarbeitung.

Ihr Vorteil

P Bei der Gestaltung und Formulierung von Verträgen sparen Sie 
 viel Zeit und Geld!

P Für Ihre individuelle Anpassung stehen Ihnen auf Wunsch auch
  unsere Vertragsanwälte beratend zur Seite!
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